

下岗工人
本色出演《百姓聊斋》

孩子的话题往往能够牵动很多父母的心,今天晚上江苏电视台影视频道播出的《百姓聊斋》,就将上演《爸,我回来了》。

17年前,某市食品厂的业务员薛伟国到一个小县城出差,偶尔遇见并帮助了生活困难的陌路人王永生。王永生得知薛伟国无子,竟然将自己无力抚养的孩子托付给了他。薛伟国将孩子带回了家,他和妻子结婚多年没有孩子,因此十分疼爱这个上天赐予他们的礼物,夫妻俩给孩子取名为薛小虎,视为掌上明珠。

转眼17年过去了,薛小虎在薛氏夫妇的溺爱下,成为了一个任性胡为的少年。勉强初中毕业后,他不能继续升学,也不想工作,在外花天酒地,甚至打架斗殴。薛氏夫妇为此伤透了脑筋。一次,薛小虎又在外面闯了祸,薛伟国盛怒之下说出了“早知如此,当年怎么都不领养你”的话,薛小虎这才知道自己的身世,更加自暴自弃……

在今晚的《百姓聊斋》中,扮演王永生的李晟林,在现实中就是一位下岗工人。他的本色演出,让王永生这个人物活灵活现。

快报记者 曹锋
江苏影视频道今日 21:30 播出

观众为《靠近你,温暖我》挑刺
梅婷还在玩苦情

由许晴、梅婷、柯蓝领衔主演,众多明星加盟演出的电视剧《靠近你,温暖我》在江苏电视台城市频道播出后,在观众中引起很大反响。有些观众觉得这是一部极具看点的电视剧,而另一些观众则认为,题材太敏感,不太能接受。

女主角都不完美

《靠近你,温暖我》是著名导演张东健继《不要和陌生人说话》后的又一力作。在多部电视剧中大放异彩的梅婷仍被请来担纲主角。与她“抢戏”的还有两位靓丽的女星——许晴和柯蓝。

三个美女十分养眼,但还是有不少观众觉得她们各自都有些小毛病:“三位女主角都很漂亮。但她们的表演,或是造型,都也有点不如人意的地方。比如柯蓝演的女孩虽然很直率,但有点不知好歹,不招人喜欢;许晴的造型太单一,老是扎着根马尾辫,不能表现出她的

性格变化;梅婷虽然做了一些改变,但还是很‘苦情’,感觉她没跳出老圈子。”

敏感话题引争议

《靠近你,温暖我》将目光关注于当代女性非传统意义的情感问题,涉及到“第三者”“精神出轨”“性骚扰”“无性婚姻”等当今社会的敏感话题。这些

内容也引来不少争议。该剧播出后,有些观众就觉得这么多敏感话题结合在一部电视剧里,实在不妥。况且,这部剧又是在黄金时间播出,“性骚扰”之类的话题,如果给小朋友看到,肯定不好。也有观众怀疑,该剧把这么多敏感话题都罗列其中,是不是在炒作。

此外,还有一些老年观众给电视剧名——《靠近你,温暖我》挑起刺来:“电视剧名称很温情,内容却很敏感。这样的名字太文艺腔,让人感觉不舒服。”

实习生 周忱 快报记者 李谷
江苏城市频道今日 19:55 播出



梅婷与李晟林在《靠近你,温暖我》中

Table with TV program listings for various channels including Nanjing TV, Jiangsu TV, and CCTV. Columns include channel name, program name, and time slot.

北大青鸟 APTECH (南京协同) 学习-签约-就业 高考落榜生新的成才路
前六批 860 名学员已被长三角 IT 公司预定并签订就业协议
特色优势: 首个政府扶持的 IT 人才培养基地, 江苏软件园 500 家企业人才委培基地, 投资建有软件和网络免费实习工厂

南京房地产教育培训中心 江苏经贸职业技术学院强强联合 首推
物业管理大专学历班
理念: 提高物业管理企业从业人员的综合素质和学历层次, 为企业的管理经营和战略发展储备人才, 坚持社会效益教学质量第一, 以人为本, 重视学员需求, 培养实战性、应用性、善经营的综合型人才。

南京大学新闻传播学院 广告学/广播电视新闻学
招生
★ 专科起点, 免试入学, 考试合格由南京大学授予学士学位
★ 脱产与不脱产皆可, 脱产班安排周末或晚上上课

Tarena 达内科技 加拿大·达内外企IT培训
中国IT培训专家 美国国际数据集团IDG投资
先就业,后付款 外企软件工程师培训
北京专家授课, 南京免费试听
北美技术: 全套引进北美基于Unix平台、Oracle数据库的Java和C++高端实训课程。